

UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta:	Lucie Štekerová		
Rok narození:	1996		
Identifikační číslo studenta:	33324162		
Typ studijního programu:	navazující magisterský		
Studijní program:	Speciální pedagogika		
Studijní obor:	Speciální pedagogika		
Identifikační čísla studia:	590977		
Název práce:	Rodičovství osob s Aspergerovým syndromem		
Pracoviště práce:	Katedra speciální pedagogiky (41-KSP)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Vedoucí:	PhDr. Zbyněk Němec, Ph.D.		
Oponent(i):	PhDr. Lenka Felcmanová, Ph.D.		
Datum obhajoby:	15.09.2020	Místo obhajoby:	Praha
Hlasování komise:	Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 4x; velmi dobře: 0x; dobře: 0x; neprospěl/a: 0x		
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila cíle, metody řešení a výstupy diplomové práce, v níž se zaměřuje na problematiku podpory osob s poruchami autistického spektra. Shrnula obsah teoretické části práce a uvedla postup řešení praktické části práce, kde využila polostrukturované rozhovory se sedmi informanty (dospělé osoby s Aspergerovým syndromem), které byly na přání informantů realizovány v písemné formě.</p> <p>Komise byla seznámena s posudky vedoucí práce a oponentky. Konstatováno, že téma postojů k rodičovství a případné podpory v rodičovství u jedinců s AS je ale dosud v literatuře zpracované jen okrajově. Data z výzkumu jsou správně zanalyzována, přehledné je zobrazení použitých kategorií a kódů. Práce je hodnocena jako zdařilá.</p> <p>Studentka reagovala na dotazy zahrnuté v posudcích. Uvedla doporučení v souvislosti se zaměřením služeb pro dospělé osoby s autismem na základě realizovaného výzkumu. Vyjádřila se k možné sociální službě zaměřené na podporu v oblasti rodičovství.</p> <p>Studentka reagovala na předložené dotazy, diplomovou práci obhájila.</p>		

Výsledek obhajoby:	výborně (1)	
Předseda komise:	doc. PhDr. Jan Šiška, Ph.D.
Členové komise:	PaedDr. Eva Marádová, CSc.
	PhDr. Lenka Felcmanová, Ph.D.
	PhDr. Mgr. Pavlína Šumníková, Ph.D.